■交通

本周四起 从兴华街坐179路可直达西四环

41路、43路、38路和168路站点调整

为进一步方便市民出行,本周四(10日)起,市公交总公司新开179路,并对41路、43路、38路和168路进行优化调整,具体如下。

郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华

新开线路179路

起始站: 兴华街公交站—西四环刘庄 途经道路: 兴华街、长江路、工人路、 丹青路、启福大道、凤鸣北路、西四环。

首末班时间:6:30~19:00

设置站位:兴华街公交站至西四环刘庄方向设置兴华街公交站、兴华街南段、兴华街长江路、亚星盛世家园、长江路郑密路、工人路长江路、工人路丹青路、丹青路西三环、启福大道西三环、西四环刘庄。西四环刘庄至兴华街公交站方向设置西四环刘庄、启福大道西四环、王庄村东口、启福大道西三环、丹青路西三环、工人路丹青路、长江路工人路、亚星盛世家园、兴华街长江路、兴华街南段、兴华街公交站。

优化调整 41路、43路、38路、168路

41路:始发站由张家村调整至北 三环文化路站。北三环文化路至火车 站西广场方向增设北三环文化路、陈 寨、陈寨中街、国基路站。火车站西广场 至北三环文化路方向增设文化路公交 站、陈寨中街、陈寨。撤销张家村站。

43路:始发站由河南警察学院延伸至金水东路公交站。紫荆山金水路至金水东路公交站方向增设东四环祭城路、金水东路公交站。金水东路公交站至紫荆山金水路方向增设金水东路公交站、祭城路东四环。

38路:始发站由花寨公交站调整 至姚庄公交站。姚庄公交站至火车站 方向增设姚庄公交站、金岱管委会、文治路鼎瑞街、文治路鼎尚街、泰祥洁具城、文治路南三环、南三环文治路、省汽配物流园、中州大道金岱路站。火车站至姚庄公交站方向增设中州大道金岱路站、橡树玫瑰城、省汽配物流园、南三环文治路、文治路南三环、泰祥洁具城、文治路鼎尚街、金岱管委会、姚庄公交站。

撤销站位:花寨公交站、通站路、十 里铺、通站路十里铺村、南三环通站路、 南三环中州大道、中州大道刘南岗村、 中州大道尚庄。

168路:始发站由汽车客运东站延

伸至东风南路公交站。东风南路公交站至经南八路第十大街方向增设东风南路公交站、东风南路创业路、东风南路南鼎路、东风南路高禄路、南三环第八大街、南三环第八大街、南三环第八大街、经开第五大街南三环、经南八路第十大街、经开第五大街。经南八路第十大街至南八路第五大街、经南八路第八大街、经南八路第八大街、经南八路第八大街、经市八路第八大街、经市八路、东风南路的业路、东风南路南鼎路、东风南路创业路、七里河北路东风南路、众旺路祥盛街、祥盛街东风南路。

以上线路调整后首末班时间不变。

■新闻1+1 郑州空调公交车比例在七成以上

几辆167路、217路公交车整整齐齐 停放着,车厢被擦得锃亮,一尘不染。昨 日上午,西三环化工路桥下,167路车长 袁飞鹏趁着跑完一趟车,从五龙口拉来 两大桶水擦车,虽然辛苦,袁飞鹏却很开 心:"今年夏天可不遭罪了。"

今年3月底,167路和217路等老式 无空调燃气车陆续被全部换成带空调 的柴油车。郑州市公交总公司新闻发 言人赵青海介绍,按照公交车的报废年 限使用标准,老式燃气公交车正逐步被 新型的油电混合车和气电混合车代 替。截至今年上半年,公交公司空调车 的比例应该在70%以上。

郑州晚报记者 张华 通讯员 朱航天

今夏,雪花啤酒节清凉来袭

50 场啤酒节全城巡演活动拉开序幕



2013年,雪花啤酒成为中国首个销量超千万吨并连续9年蝉联中国销量第一的啤酒品牌。入豫近5年来,华润雪花赢得了中原广大消费者的喜爱,成为河南市场成长最快的领导品牌。在这个狂热的夏天,2014郑州雪花啤酒节再次震撼来袭!自6月28日晚2014雪花啤酒节在郑州帝湖雪花啤酒广场开幕以来,郑州市区内的10大雪花啤酒夜市巡演已陆续拉开序幕,历时2个月的50场次的啤酒节全城巡演活动已在绿城掀起激情风暴。

"雪花啤酒节"自2012年起连续成功举办两届,作为主办方的华润雪花已累计投入近千万巨资为全市人民倾力打造了这一档夏季狂欢活动,迄今已成为郑州地区规模最大、最具影响力的夜市推广活动,成为市民夏季必不可少的狂欢盛宴。

7月5日晚,记者在位于金水东路的德亿广场看到,本届啤酒节依然以雪花啤酒美食广场为平台,现场处处显示着"啤酒、音乐、美食、狂欢"的元素,摇滚演出魅力四射、惹火热舞、啤酒速饮争霸赛参与者众多,促销、舞台抽奖活

动也都引起市民极大兴趣。今年啤酒节还引入了更多创新元素,增加了趣味性和互动性。据了解,随着啤酒节巡演渐入高潮,演出中还将新增重磅环节"知名电台DJ周末见面会",广大吃货及啤酒爱好者可参与同台狂欢。

今年啤酒节的最大亮点是"畅饮、夺奖",夺奖途径多、中奖机会更多。记者在7月5日的啤酒节巡演现场看到,凡是一次性购买指定数量雪花勇闯天涯或雪花纯生啤酒的市民,都如愿以偿的获得了赠饮及舞台抽奖的机会,现场参与者众多。此外还有啤酒速饮赛、自由K歌……

除了现场参与互动,还有更多途径了解活动并及参与"夺奖"。通过官网(http://henan.qq.com/zt/2014/xhpjj)、郑州晚报、东方今报、河南音乐台 MY RADIO、郑州人民广播电台新闻广播 AM549/FM98.6、都市广播 FM91.2、私家车调频 AM1008/FM91.8 等媒体平台,可以关注活动进展,还可以关注"河南雪花啤酒"微信、微博参与网上互动、赢取奖品。 郑州晚报记者 慎重 文/图

■生活

南三环金环路今明两天停水

为配合市政工程管网碰头施工,自 来水公司拟对南三环与金环路实施停 水,南三环与金环路交叉口以东、郑尉 路以西区域将会受到影响,附近区域降 压供水。停水时间为:7月8日9:00至7 月9日21:00。 郑州晚报记者 张华

| 展览

去紫荆山公园看荷花展

妖娆的荷花、害羞的睡莲,爱美的姑娘摆起了各种pose(姿势)……即日起,以"赏荷·品莲"为主题的荷花展在紫荆山公园拉开序幕。

据介绍,这次荷展运用景石、亭台、游路等元素和楹联、诗词、漫画、文 艺演出等方式,从而把廉洁宣传与景 区景观、荷文化相结合。整个花展将 持续到7月18日。

赏荷有什么诀窍?紫荆山公园工 作人员提出了几个建议。

1.早上6~8点是最佳的赏荷时间。
2.当花苞亭亭玉立,说明花朵已经完全发育,3~5天就要盛开了。

3.一朵荷花的盛花期只有3~5天。 郑州晚报记者 马燕/文 马健/图



荷花展上展出的盆栽荷花品种